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Acta No. 49 
Cuadragésima cuarta Sesión Ordinaria 

Consejo Directivo del Instituto de Planeación y Desarrollo Municipal de San Nicolás 
de los Garza 

 

En la Ciudad de San Nicolás de los Garza N.L, siendo las 9:03 horas del día jueves 28  de Abril del 2017, en la 
Sala de Juntas de Cintersan,  ubicada en Ave Justo Sierra No.371,  de la Colonia Anáhuac en el municipio de 
San Nicolás de los Garza, N.L, se levanta la presente acta, de la Cuadragésima Novena sesión ordinaria de 
Consejo Directivo del Instituto de Planeación y Desarrollo Municipal de San Nicolás de los Garza, de 
conformidad con lo establecido en el artículo 16 Fracción II, del Reglamento del Instituto,  
 
Acto seguido  la Arq. Julia Leticia Neira Tijerina, Directora de este Instituto y presidenta del Consejo, dio inicio a 
la sesión ante la presencia de los Consejeros Ciudadanos,  Lic. Jorge Emilio Garza Treviño, Presidente de la 
Cámara Nacional De Comercio Servicios Y Turismo De Monterrey,  Arq. Carlos Placencia Vega Del Consejo 
Nuevo León para la planificación estratégica - CONL.,  Dr. Jacobo Wapinski Kleiman,  Presidente de Movac, 
Lic. Fernando Rodríguez Arias, Director General del Grupo Industrial Fero, Los vocales,  Lic. Norma Paola Mata 
Esparza, De La Secretaría de Desarrollo Humano, Ing. Alfredo Gaona Cervantes, De La Secretaría de Servicios 
Públicos, C. Ing. Rubén López Lara De La Secretaría de Obras Públicas, Desarrollo Urbano y Medio Ambiente,  
el comisario Dr. Alejandro Reynoso Gil Contralor Municipal del Municipio de San Nicolás, y el C.P. Martin 
Salinas Torres Coordinador Administrativo del Instituto y secretario técnico del Instituto. 
 
1.- El Secretario Técnico verifico la existencia del quórum, confirmando que se cuenta con el quórum  legal 
para sesionar 
 
Presidenta, se encuentra  08 de 12  miembros del consejo, por lo que existe quórum legal para llevar a cabo 
dicha sesión. 
 
2.- la Arq. Julia Leticia Neira Tijerina, propuso a los presentes el orden del día conformado por los siguientes 
temas,  
 
1. Registro de asistencias y declaración del quórum;  
2. Aprobación del orden del día;  
3. Lectura y en su caso aprobación del Acta de la 48ª. Sesión Ordinaria anterior;  
4.-Presentación y en su caso aprobación de los Estados Financieros (De acuerdo a la LGCG) del Periodo del 1 
de Enero al 31 de Marzo 2017  y el Dictamen Financiero del Auditor Externo del INPLADEM. 
Art. 14, Fracción V del Reglamento del INPLADEM 
5. Presentación y en su caso aprobación del informe trimestral de actividades de Enero a Marzo de 2017, del 

INPLADEM;  
6. Entrega del Informe Anual del Comisario del INPLADEM, correspondiente al ejercicio fiscal 2016;  
7. Asuntos Generales;  
8. Clausura. 
 
Una vez presentada la orden del día, los Consejeros la aprobaron por unanimidad, siendo desahogados los 
numerales de la siguiente manera  
 
3.- la Arq. Julia Leticia Neira Tijerina dio el uso de la voz al Secretario Técnico del Instituto,  
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Secretario Técnico: Pasamos al tercer punto del orden del día, lectura y en su caso aprobación del acta de la 
48ª (Cuadragésima Octava) sesión ordinaria anterior, cabe mencionar que esta acta se les hizo llegar con 
anterioridad vía electrónica, para su lectura y revisión, por tal motivo me permito solicitar a ustedes la omisión 
de la lectura de la misma y pasar solamente a su aprobación, a excepción que se tenga algún comentario u 
observación al respecto. 
 
Presidenta: Algún comentario al respecto, los que estén a favor de omitir la lectura del acta, favor de 
manifestarlo de la manera acostumbrada.  
 
Se aprueba por unanimidad de los presentes.  
 
4.-  la Arq. Julia Leticia Neira Tijerina dio el uso de la voz al Secretario Técnico del Instituto 
   
Secretario Técnico: Pasamos al cuarto punto del orden del día,  
 
Presentación y en su caso aprobación de los Estados Financieros Dictaminado por el Despacho Externo (De 
acuerdo a la LGCG) del Trimestre del 1 de Enero al 31 de Marzo de 2017 del INPLADEM; 
 
Estimados consejeros, a continuación me permito presentar a Uds. los Estados Financieros (De acuerdo a la 
LGCG) del trimestre del 1 de enero al 31 de marzo de 2017 del INPLADEM, los cuales cada uno de ustedes 
tiene en su lugar y me permito dar lectura: 
 
Estimados consejeros, una vez hecho el análisis y revisión al mismo solicito a Uds. la aprobación de los 
Estados Financieros del trimestre del 1 de enero al 31 de marzo de 2017 del INPLADEM, no sin antes 
mencionarles que si alguien tiene alguna duda o comentario al respecto haga el favor de manifestarlo. 
habiendo sido aclaradas las dudas o mencionado sus comentarios me permito poner a votación la aprobación 
de los Estados Financieros del trimestre del 1 de enero al 31 de marzo de 2017 del INPLADEM, los que estén a 
favor levanten su mano en señal de aprobación / se aprueba por unanimidad de los presentes. 
 
C. Presidente: Estimados consejeros, quisiera solicitar a Uds. la anexión de este documento íntegramente al 
acta de ésta sesión ordinaria, para que quede constancia del mismo los que estén a favor de su aprobación 
hagan favor de manifestarlo levantando su mano. 
 
Se aprueba por unanimidad de los presentes. 
 
5.-.- la Arq. Julia Leticia Neira Tijerina dio el uso de la voz al Secretario Técnico del Instituto 
 
Secretario Técnico: Pasamos al quinto  punto del orden del día,  
 
Presentación y en su caso aprobación del informe trimestral de actividades de Enero a Marzo de 2017, del 
INPLADEM 
 
 
Presidenta: Estimados Consejeros, A continuación me permito presentar a Uds. un Resumen del 
Informe de Actividades correspondiente al Trimestre del 1 de Enero al 31 de Marzo 2017.  
 
Habiendo presentado a Uds. dicho Resumen de Actividades estoy a sus órdenes para cualquier 
comentario, aclaración u observación al respecto. 
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Presidenta: Estimados Consejeros: Una vez hechos sus comentarios, me permito poner a su 
consideración el Informe de Actividades correspondiente al 1 de Enero al 31 de Marzo 2017 del 
INPLADEM, los que estén a favor de su aprobación hagan favor de manifestarlo de la manera 
acostumbrada.   
 
Se aprueba por unanimidad de los presentes. 
 
Presidenta: Estimados Consejeros, quisiera solicitar a Uds. la anexión de este documento 
íntegramente al Acta de ésta Sesión Ordinaria, para que quede constancia del mismo los que estén 
a favor de su aprobación hagan favor de manifestarlo levantando su mano. / Se aprueba por 
unanimidad de los presentes. 
 
Se aprueba por unanimidad de los presentes 
 
6.- la Arq. Julia Leticia Neira Tijerina dio el uso de la voz al Secretario Técnico del Instituto 
 
Secretario Técnico: Pasamos al séptimo  punto del orden del día,  
 
Secretario Técnico: sexto punto, Entrega del Informe Anual del Comisario del INPLADEM, correspondiente al 
ejercicio fiscal 2016, solicito al comisario presente, que nos presente el contenido del informe. 
 
El C. Comisario: Estimados Consejeros, en virtud de las facultades conferidas a un servidor señaladas en los 
Artículos 26, 27, 28, 29 y 30 del Reglamento del INPLADEM a continuación me permito presentar y hacer 
entrega a Uds. del Informe Anual del 2016 del INPLADEM, lo anterior para su análisis y revisión. Dicho Informe 
contiene lo siguiente:  
  
I. Situación Administrativa y Financiera del Instituto. 
II. Integración de los programas en relación con el presupuesto y su relación.  
III. Cumplimiento de la normatividad aplicable al Instituto, políticas generales y acuerdos del Consejo Directivo. 
IV. Cumplimiento de los acuerdos, convenios y contratos suscritos por el Instituto.  
V. Conclusiones.  
VI. Representación gráfica del Informe Anual 2016 del INPLADEM.  
  
Agradezco de antemano sus atenciones en este sentido, no sin antes mencionarle que estamos a sus órdenes 
para cualquier comentario, aclaración u observación con respecto a dicho Informe, Muchas Gracias.  
 
C. Presidente: Estimados Consejeros, quisiera solicitar a Uds. la anexión de este documento íntegramente al 
Acta de ésta Sesión Ordinaria, para que quede constancia del mismo los que estén a favor de su aprobación 
hagan favor de manifestarlo levantando su mano. 
 
Se aprueba por unanimidad de los presentes 
 
7.- la Arq. Julia Leticia Neira Tijerina dio el uso de la voz al Secretario Técnico del Instituto 
 
Secretario Técnico: Pasamos al séptimo  punto del orden del día,  
  
Secretario Técnico: Septimo punto, Asuntos Generales 
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No se registro ningún consejero sobre asuntos generales 
 
8.- sobre la clausura de la sesión, Habiendo sido desagotado los temas del orden del día,  para ésta 44ª. Sesión 
Ordinaria del Consejo Directivo del Instituto de Planeación y Desarrollo Municipal de San Nicolás,  el C. P. Martin 
Salinas Torres, agradeció la presencia del asistente. 
 
Al no haber otro asunto que tratar, se levanta la sesión a las 10:18 horas del día 28 de Abril del 2016.  
 
 

FIRMAS DE CONSEJEROS 
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C. Ing. Ricardo Baker Villarreal  

 
Vocal 
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INSTITUTO DE PLANEACIÓN Y DESARROLLO MUNICPAL DE 
SAN NICOLÁS DE LOS GARZA 

INFORME DE ACTIVIDADES TRIMESTRAL 
ENERO-MARZO 2017 



Informe de actividades enero – marzo  2017 
ENERO 

Planeación anual en coordinación con la Contraloría Municipal y Tesorería Municipal 
• Elaboración de Programas Operativos Anuales 2017 con dependencias municipales 
• Desarrollo de fichas técnicas de indicadores de desempeño 
• Seguimiento semanal al PMD 
• Revisión de indicadores PMD con Comisión de Seguimiento al PMD 
 
Coordinación de temas Asociación Metropolitana de Alcaldes 
• Secretaría técnica bajo la gestión de Víctor Fuentes Solís 
• Asesoría técnica en análisis de la Ley General de Asentamientos Humanos, 

Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano con técnicos metropolitanos 
• Participación de Víctor Fuentes en Foro de Análisis, LGAHOTD 
 
Proyectos Urbanos 
• Colaboración técnica en plan de accesibilidad y movilidad peatonal municipal en 

colaboración con la Secretaría de Obras Públicas, Desarrollo Urbano y Medio 
Ambiente municipal 

• Coordinación y colaboración técnica con Agencia Estatal del Transporte para 
ordenamiento de transporte público en Av. Universidad (parada Nicolás Bravo  

• Programa de seguridad peatonal en zonas escolares con MovAC 
 

 



Informe de actividades enero – marzo  2017 
FEBRERO 

Planeación  
• Seguimiento semanal al PMD 
• Sesión de CCC de Evaluación al desempeño municipal 
• Cierre ciclo de medición SINDES, segundo semestre 2016 

 
Coordinación de temas Asociación Metropolitana de Alcaldes 
• Seguimiento a temas de AMA, como enlace municipal 
• Participación en mesas de trabajo en el Congreso del Estado 

para el desarrollo de la Ley de Coordinación Metropolitana 
• Asesoría técnica en revisión de nueva Ley de Mejora 

Regulatoria en coordinación con Unidad de Mejora 
Regulatoria estatal y municipios metropolitanos 

 
Proyectos Urbanos 
• Elaboración de análisis de equipamiento urbano y 

actividades en Módulos DIF municipales 
• Programa de seguridad peatonal en zonas escolares con 

MovAC 
 

 



Informe de actividades enero – marzo  2017 
MARZO 

Planeación anual en coordinación con la Contraloría Municipal y 
la Secretaría de Finanzas y Tesorería Municipal 
• Seguimiento al PMD 
• Seguimiento al programa Agenda para el Desarrollo Municipal 

 
Coordinación de temas Asociación Metropolitana de Alcaldes 
• Coordinación y participación en cuarta evaluación Alcalde, 

Cómo Vamos? 
 
Proyectos Urbanos 
• Conformación de Consejo Consultivo Ciudadano de Espacio 

Público 
• Revisión de proyecto de conexión peatonal Arboledas-

República Mexicana en colaboración con CCC 
• Revisión de análisis urbanístico para rehabilitación de parque 

República Mexicana en colaboración con CCC 
• Programa de seguridad peatonal en zonas escolares con 

MovAC 
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